

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 10.21

YouTube 音訊

神常與你同在，故此你一無所缺

申命記第 2 章：

2:7 因為耶和華你的神，在你手裡所辦的一切事上、已賜福與你。你走這大曠野他都知道了。這四十年、耶和華你的神常與你同在、故此你一無所缺。

「神常與你同在，故此你一無所缺」，這句話充滿著深刻的宗教和靈性意義，它來自《聖經》詩篇 23:1，常被用來表達對信仰和心靈富足的信念。這段經文提醒我們，無論我們面臨生活中的哪些挑戰和困難，神的存在總是在我們身旁，支持著我們，因此我們在心靈上不會有所缺乏。

這個訊息對我們在現代社會中同樣有重要的啟發意義。在這個快節奏、繁忙的世界中，我們常常感到壓力、焦慮和不安。我們似乎總是在尋找更多的事物來填補我們的生活，無論是物質財富、社交地位，或是其他的追求。然而，這句經文提醒我們，真正的充實和滿足來自於與神性的連結。

有這樣一種信念，即無論我們所處的情況如何，我們總是被神無條件地愛著，這種信念可以為我們的生活帶來平靜和信心。當我們明白神的存在在我們身邊，我們可以放下不必要的焦慮和渴望，專注於現在的時刻，感受到生活的美好和祝福。

這段經文也提醒我們，我們在心靈上的豐盛不是基於物質，而是建立在靈性的根基之上。這鼓勵我們尋求內在的平靜和智慧，並尋找生活中的意義和目的。當我們專注於發展我們的靈性生活，我們可以更好地應對生活中的挑戰，並感受到心靈的豐盛。

最後，這句經文也提醒我們要尋找與他人的連結。我們可以分享這個信念，幫助他人找到他們生活中的靈性富足。透過關懷和支持，我們可以一起建立一個更有愛和共同體感的世界。

總之，「神常與你同在，故此你一無所缺」是一個強大的訊息，提醒我們要尋找靈性的豐盛，並分享這個愛和豐盛以幫助他人。無論我們的信仰如何，這個訊息都可以啟發我們追求更有意義和充實的生活。

對基督徒來說，「神常與你同在，故此你一無所缺」是一個極具意義的經文，它強調了信仰的核心價值和靈性的深度。以下是一些基督徒可能如何回應這個經文的方式：

感恩與謙卑：基督徒可以透過這個經文來表達對上帝的感恩，因為他們相信上帝的存在和恩典是無條件的。這種感恩可以激勵他們更謙卑地面對生活中的一切，明白一切都來自於上帝。

信心與平安：這個經文提醒基督徒，無論生活中的情況如何，上帝都與他們同在，這可以為他們帶來信心和平安。信心可以幫助他們克服困難，而平安則有助於他們在困境中保持冷靜和內心的安寧。

靈性尋求：基督徒可能會透過這個經文來激勵他們更深入地追求靈性的生活。他們可能會尋求更多的時間與上帝連結，閱讀聖經，參加教會聚會，和祈禱，以更好地體驗上帝的同在。

分享愛與關懷：基督徒被教導要愛他人，這個經文也提醒他們要分享這種愛和關懷。他們可以將這個信息傳達給其他人，並幫助那些在困難中的人找到靈性的支持和安慰。

物質與靈性的平衡：這個經文也可以幫助基督徒平衡物質與靈性需求。儘管物質需求重要，但這個經文提醒他們不要忽視靈性的需求，因為它們對充實的生活同樣重要。

總之，基督徒可以透過這個經文來深化他們的信仰，表達感恩，追求靈性成長，並將這個信息分享給他人，以建立更有愛和共同體感的世界。這個經文在基督教信仰中有著深刻的意義，提醒人們信靠上帝並找到心灵的平安。

「神常與你同在，故此你一無所缺」的思想在聖經中有多處得到表達。以下是一些有關的經文：

詩篇 23:1

「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。」

馬太福音 6:31-33

「所以不要憂慮，說：吃什麼？喝什麼？穿什麼？這都是外邦人所求的。你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。你們要先求他的國和他的義，这些东西都會加給你們了。」

腓立比書 4:19

「我神必照他榮耀的丰富，使你們一切所用的都充足地供給你們。」

希伯來書 13:5

「行為為人不可貪愛錢財；要以自己所有的為足。因為主曾說：『我總不撇下你，也不丟棄你。』」

這些經文強調信仰者對上帝的信任，相信祂會供應他們所需的一切，並且強調重要的是尋求神的國度和祂的義。這些經文教導我們放下擔憂和焦慮，專注於與上帝的關係，並相信祂的供應。

我們感恩禱告

親愛的天父，我們感謝祢，感謝祢因為祢常與我們同在。感謝祢因為祢是我們的牧者，我們在祢的照顧下一無所缺。感謝祢的恩典和供應，感謝祢的慈愛和忠實。願祢的名受到讚美和尊崇。

我們為所有基督徒禱告，求祢保守他們的信仰，讓他們能夠在生活中經歷祢的同在和引導。求祢賜給他們信心，使他們能夠在困難時刻找到平安，並在喜樂中感到感恩。

求祢幫助我們明白，無論我們的情況如何，我們都可以依靠祢，因為祢是我們的供應者。幫助我們尋求祢的國度和義，並學會依賴祢的智慧和引導。

我們也為那些在世界各地因信仰而受迫害的基督徒禱告，求祢保護他們，賜給他們力量和勇氣。願他們能夠在困難中仍然感到祢的同在和平安。

最後，求祢幫助我們分享祢的愛和恩典，成為對他人的祝福。願我們能夠一同建立一個更有愛和共同體感的世界。

奉主耶穌的名禱告，阿們。

申命記第2章：

2:1 此後、我們轉回、從紅海的路往曠野去、是照耶和華所吩咐我的、我們在西珥山繞行了許多日子。

2:2 耶和華對我說、

2:3 你們繞行這山的日子夠了、要轉向北去。

2:4 你吩咐百姓說、你們弟兄以掃的子孫、住在西珥、你們要經過他們的境界、他們必懼怕你們、所以你們要分外謹慎。

2:5 不可與他們爭戰、他們的地、連腳掌可踏之處、我都不給你們、因我已將西珥山賜給以掃為業。

2:6 你們要用錢向他們買糧喫、也要用錢向他們買水喝。

2:7 因為耶和華你的神、在你手裡所辦的一切事上、已賜福與你、你走這大曠野他都知道了、這四十年、耶和華你的神常與你同在、故此你一無所缺。

2:8 於是我們離了我們弟兄以掃子孫所住的西珥、從亞拉巴的路、經過以拉他、以旬迦別、轉向摩押曠野的路去。

2:9 耶和華吩咐我說、不可擾害摩押人、也不可與他們爭戰、他們的地我不賜給你為業、因我已將亞珥賜給羅得的子孫為業。

2:10 (先前、有以米人住在那裡、民數眾多、身體高大、像亞衲人一樣。)

2:11 這以米人像亞衲人、也算為利乏音人、摩押人稱他們為以米人。

2:12 先前、何利人也住在西珥、但以掃的子孫將他們除滅、得了他們的地、接著居住、就如以色列在耶和華賜給他為業之地所行的一樣。)

2:13 現在起來過撒烈溪、於是我們過了撒烈溪。

2:14 自從離開加低斯巴尼亞、到過了撒烈溪的時候、共有三十八年、等那世代的兵丁、都從營中滅盡、正如耶和華向他們所起的誓。

2:15 耶和華的手也攻擊他們、將他們從營中除滅、直到滅盡。

2:16 兵丁從民中都滅盡死亡以後、

2:17 耶和華吩咐我說、

2:18 你今天要從摩押的境界亞珥經過、

2:19 走近亞捫人之地、不可擾害他們、也不可與他們爭戰、亞捫人的地我不賜給你們為業、因我已將那地賜給羅得的子孫為業。

2:20 (那地也算為利乏音人之地、先前、利乏音人住在那裡、亞捫人稱他們為散送冥。)

2:21 那民眾多身體高大、像亞衲人一樣、但耶和華從亞捫人面前除滅他們、亞捫人就得了一樣、接著居住。

2:22 正如耶和華從前為住西珥的以掃子孫、將何利人從他們面前除滅、他們得了何利人的地、接著居住一樣、直到今日。

2:23 從迦斐託出來的迦斐託人、將先前住在鄉村直到迦薩的亞衛人除滅、接著居住。)

2:24 你們起來前往、過亞嫩谷、我已將亞摩利人希實本王西宏、和他的地、交在你手中、你要與他爭戰得他的地為業。

2:25 從今日起我要使天下萬民、聽見你的名聲都驚恐、懼怕、且因你發顫傷慟。

2:26 我從基底莫的曠野、差遣使者去見希實本王西宏、用和睦的話說、

2:27 求你容我從你的地經過、只走大道、不偏左右。

2:28 你可以賣糧給我喫、也可以賣水給我喝、只要容我步行過去。

2:29 就如住西珥的以掃子孫、和住亞珥的摩押人待我一樣、等我過了約但河、好進入耶和華我們神所賜給我們的地。

2:30 但希實本王西宏、不容我們從他那裡經過、因為耶和華你的神使他心中剛硬、性情頑梗、為要將他交在你手中、像今日一樣。

2:31 耶和華對我說、從此起首、我要將西宏和他的地、交給你、你要得他的地為業。

2:32 那時西宏和他的眾民、出來攻擊我們、在雅雜與我們交戰。

2:33 耶和華我們的神、將他交給我們、我們就把他和他的兒子、並他的眾民都擊殺了。

2:34 我們奪了他的一切城邑、將有人煙的各城、連女人帶孩子、盡都毀滅、沒有留下一個。

2:35 惟有牲畜、和所奪的各城、並其中的財物、都取為自己的掠物。

2:36 從亞嫩谷邊的亞羅珥、和谷中的城、直到基列、耶和華我們的神都交給我們了、沒有一座城高得使我們不能攻取的。

2:37 惟有亞捫人之地、凡靠近雅博河的地、並山地的城邑、與耶和華我們的神所禁止我們去的地方、都沒有挨近。

以下是《申命记》第2章的摘要：

第2章继续叙述以色列人在旷野的历程，他们必须经过以东地和摩押地才能进入迦南地。摩西告诉以色列人，上帝已经赐福给了罗得的后代（摩押人），他们不可侵犯摩押人的领土。同样，他们也不可侵犯以扫人（以东人）的领土，因为上帝已经赐福给了以扫。

接下来，摩西回顾了以色列人经过亚拉巴和西珥山的历程，并提醒他们要尊敬和保护以扫人的利益。

总之，第2章强调了上帝的赐福和恩典，以及以色列人必须要遵守上帝的旨意，尊敬他人的领土和权益。这也是对以色列人在旷野期间学习和培养顺服和敬畏上帝的重要经历。

以下是《申命记》第二章的一些关键经文，使用中文的基督教圣经版本：

2.3节：你们已经绕这山多次了，现在要转向北方。

2.7节：因为耶和华你的神在你手中赐福，凡你所行的都蒙他的保佑。你走这大野之中，他都知道了。这四十年，耶和华你的神常与你同在，你一无所缺。

2.24 节：起来前往，过亚嫩谷。看哪，我已将亚摩利人希实本的王西宏和他的地交在你手中，你要与他争战，得他的地为业。

2.31-33 节：于是，我们向他们发出和平的话，说：‘我们要从你们的路上经过，不偏左右。’ 你们的食物可以与我们同吃，你们的水可以与我们同喝。我们只求你们容许我们步行过去。这些亚摩利人却对我们说：‘你们离开我们，走吧！’ 他们甚是狂傲。

2.37 节：惟独你不要靠近亚扪人之地，河边山地的城邑，并山地一切的地方，凡耶和华我们神所禁止你去的地方，你都不可去。

《申命记》第 2 章继续记录了以色列民族在沙漠中的旅程，以及他们与周围民族之间的互动和遭遇。读完这一章后，得到了以下几个主要的心得和收获：

神的保护和供应：在第 2 章中，们看到神保护和供应以色列民族。他们在沙漠中行走了很长一段时间，但他们的衣服没有破旧，他们的脚没有肿胀。此外，神也指示他们不要攻击以扫的后裔，因为神已经赐福给以扫，并将他们的地作为产业。这一提醒，神会在们的生活中保护和供应们的需求，们需要相信和依靠他的引导。

悔改和神的怜悯：在这一章中，们也看到摩押王西宏和巴珊王噩的命运。尽管他们拒绝让以色列人经过他们的领土，却被以色列人打败并夺取了他们的土地。然而，这也是他们因为自己的傲慢和不顺服而招致的后果。这段经文提醒，当们犯错和违背神的旨意时，悔改是获得神的怜悯和宽恕的关键。

回顾和学习历史教训：在第 2 章中，摩西回顾了以色列民族的历史，并提醒他们神在他们中间所行的一切。他们经历了神的奇迹和救赎，也经历了神的惩罚和警戒。这段经文告诉们要从历史中学习教训，不忘记神的作为，并避免犯同样的错误。

综上所述，读完《申命记》第 2 章后，得到了关于神的保护和供应、悔改和神的怜悯，以及回顾历史教训的重要性的启示。这些启示提醒要相信神的引导和供应，悔改并寻求神的怜悯，同时从历史中汲取教训并遵循神的旨意。

